
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 3.7.2025  

 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov bude ponúkať na predaj marhule vhodné na 

zaváranie aj konzumáciu za výhodné ceny. Minimálny odber je 5 kilogramov. Ďalej ponúka na 

predaj uhorky – nakladačky 10 kilogramové balenie. Predávať sa bude v piatok, dňa 4.7.2025 

v čase od 7.20 do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. Všetci ste srdečne vítaní.   

 

+ Mesto Nemšová oznamuje občanom, že z dôvodu štátneho sviatku budú v sobotu, dňa 

5.7.2025  prevádzky Zberného dvoru aj Kompostárne zatvorené. 

 

+  Vývoz papiera z rodinných domov zo všetkých mestských časti bude v pondelok, dňa 

7.7.2025. 

 

+ Minifutbalový klub FC Niva Vás pozýva na 14. ročník turnaja NIVA CUP, ktorý sa 

uskutoční v sobotu, dňa 5.7.2025 od 8:00 hod. na ihrisku Alojza Prekopa v Ľuborči. Turnaja sa 

zúčastní 16 mužstiev. Finále je naplánované na 18-tu hodinu. Srdečne Vás pozývame. 

 

+ MUDr. Dráb oznamuje pacientom že od 7.7. do 12.7.2025 nebude ordinovať z dôvodu 

čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych Stankovciach. 

 

+ Na základe oznámenia Západoslovenskej distribučnej spoločnosti, a.s. si Vás 

dovoľujeme informovať o plánovanej odstávke  distribúcie elektriny dňa  9.7.2025                                

na ul. Borovského, Družstevná a Ľuborčianska v čase od 11.45 hod. do 15.30 hod. Konkrétne 

čísla domov si môžete skontrolovať v skrinke úradných oznamov pri mestskom úrade a vo 

vitrínke oznamov v mestskej časti Ľuborča pri potravinách COOP Jednota. 

 

+  Slovenský rybársky zväz – Miestna organizácia Trenčín  upozorňuje obyvateľov mesta 

Trenčín a okolitých obcí na život ohrozujúci nízky stav hladiny potokov v našom regióne.  

Vzhľadom na pretrvávajúce sucho a nepriaznivé hydrologické podmienky žiadame všetkých 

občanov, aby:  

• nezasahovali do vodného toku,  

• vyhli sa akejkoľvek manipulácii s vodou,  

• neodoberali vodu z vodných tokov bez príslušného povolenia – na odber vody z 

vodného toku pomocou zariadení na elektrický pohon je potrebné povolenie štátnej vodnej 

správy,  

• okamžite hlásili akékoľvek neštandardné javy (napr. úhyn rýb, znečistenie, podozrivé 

činnosti).  

Chránime vodné toky a ich ekosystém – každé nezodpovedné správanie môže mať vážne 

následky pre životné prostredie. 



+ Letné kúpalisko v Nemšovej oslavuje 10. sezónu svojho otvorenia. Pri tejto príležitosti 

vystúpi v piatok, dňa 11.7.2025 o 21:30 hod. Kali a Peter Pann v jeho priestoroch. Lístky si 

zakúpite v predaji na www.ticketlive.sk, prípadne v pokladni kúpaliska Nemšová počas 

otváracích hodín. 

 

+ DAŠKO Nábytok v Trenčíne zatvára predajňu pri MAXE. Príďte si osobne vybrať - 

sedačky, postele, kuchyne a iný nábytok a aj iné kvalitné kúsky za výborné ceny. Otvorené majú 

od pondelka do piatku v čase od 9.00 do 17.30 hod. a v sobotu od 9.00 do 12.00 hod. Bližšie 

informácie získate na tel. čísle 0915 988 614. 

 

http://www.ticketlive.sk/

